殖基本情况、选址合理性、环评和

"三同时"制度执行情况、污染治理

设施或无害化处理设施情况以及

排污口规范化建设和污染物达标

排放情况等。对检查中发现的环境

设

Ш 新 \Box 机 制 才 队

近年来,"速度"成为吴山发展的 关键词,随着经济社会发展步伐的加 快,镇党委、政府不断创新工作机制, 提高工作效能, 打造出一支团结、高 效、务实的干部队伍,正奋力通往"十

快速发展的步伐,需要持久发展 的动力。和一些经济社会发展水平相 对滞后的欠发达地区一样,2006年以 前,吴山的工作重心侧重于常规工作 的开展,部分干部存在作风涣散、敷 衍塞责的消极态度。随着"快工强镇、 优农稳镇、商旅兴镇、开发建镇"发展 思路的不断清晰,粗放的管理模式与 吴山发展的大局格格不入,如何进一 步优化工作机制,使其适应、保障、促 进经济社会发展被提上日程。

应时之需创新工作机制。 握好决策机制。本着对吴山发展负 责,对吴山人民负责的态度,凡全镇 重大决策,都遵循充分发扬民主,在 民主集中的基础上,由党委扩大会研 究决定,做到民主、公开决策。二是加 大干部教育力度。吴山镇把集中学习 和自学相结合,要求全体镇机关干部 掌握实际工作必要的应知应会,学习 新政策、新规定、新文件,人人成为涉 企为民服务的行家里手;教育干群理 解"投资环境,人人有责",自觉做到 人人事事都是投资环境。三是创新工 作落实机制。吴山镇以时间为节点, 将每年的工作分解到季度,将每季度 工作分解到月,将每月的工作分解到 周,明确分管领导、责任部门和责任 人, 为工作的推进留下抓手和依据; 强化考核和问责,实行月考核、季调 度、半年小结、年终总评的方法,以周

保月、以月保季、以季保年。周作为工作具体落实时间单位,镇党 政办印制《吴山镇一周重点工作》分发到办、站、所,镇主要领导 对各项工作实行签单销号,镇人大、纪检随时对照进行抽查。四 是抓好村(居)这一落脚点。一方面,在县相关文件下达以前,率 先提高村(居)干部待遇,采取基本工资加绩效工资模式,将干部 工资与奖励和问责挂钩,同时为所有村(居)干部解决养老保险等 后顾之忧,使其干有奔头,老有所养,珍惜岗位,主动作为,做好 最基层的计划生育工作、农村社会稳定、产业结构调整、民生民 政等各项工作;另一方面,加强村(居)干部交流任职,加强村 (居)班子的团结,更好的发挥战斗力和凝聚力,做到村务公开、 公平、公正

强化工作落实,推进各项工作上台阶、上水平。通过优化内部管 理,全体镇村干部都能及时了解、参与江作中,形成了不等、不准不靠、不拖 的扎实工作作风,让只讲不抓落实的人在吴山无市场,让能讲有思路敢 于抓落实的人在吴山有舞台。促使了办、站、所工作效率大幅提高,形成 一支求实、务实、落实的工作团队。全镇上下"一盘棋",围绕"快工强 镇、优农稳镇、商旅兴镇、开发建镇"发展思路,全力推进整体工 作"三化联动",重点打造以电线电缆、电力电气为龙头的工业化 -吴山工业聚集区;积极调整农业产业结构,打造以南 (冬)瓜基地、食用菌基地为龙头的农业产业化;以集镇改造为引领的 城镇化;统筹计划生育、民生民政、综治信访、安全生产、劳动保 障等各项社会事业同步发展。 (张文 陈大志 童故芬)

切实抓好畜禽养殖业污染整治

针对全县畜禽养殖业发展较 快, 影响乡镇集中式饮用水源安 全,以及污水横流,粪便乱堆等现 状, 近日, 具环保局组织执法人员 到各乡镇开展畜禽养殖专项环境 执法检查工作

为做好农民集中居

住区建设,改善农村居住

环境,提高农民生活质

量,促进集镇的发展,进

一步增强集镇的承载功

能和集散功能,杜集乡充

分利用小城镇改革试点

违法问题,县环保局下达限期整改 此次检查的重点包括:畜禽养 通知书,并监督其整改落实到位, 日前,水湖镇党委对镇计生办人事变动进行了工作分 I,要求全镇计生干部努力加强作风建设,争做新时期优

秀计生干部。 要有工作的意识。第一要有集体的意识。工作中要 加强团结,相互之间多交流配合,加强协作,树立"一荣得 荣,一损俱损"的团队意识;第二要有争先的意识。对待工 作要积极主动,工作是帮自己干的,不是帮别人干的,要勇 于争先。工作中只要你努力了,就会有回报,有收获;第三要有 家庭的意识。要正确处理好工作与家庭之间的矛盾,只有对待家 庭有责任心的人,对待工作才会更加严谨认真。

要树立良好的形象。计生办作为一个窗口单位,直 接面对的是前来办事的群众,一言一行,言谈举止之间就 代表了整个镇的形象。对待办事的群众一定要做到热心、 优 细心、耐心,一切为群众着想,方便群众,热情服务。

要有严明的纪律。工作中要有纪律约束,不能自由 散漫。平时要加强学习,注重自身素质建设,严格要求自 己,努力做一名优秀的基层计生工作者。

四要端正态度,摆正心态。工作上向好的同志学习,生 活上向简朴的同事看齐。对待工作要有热情,要学会欣赏领导和 同事,在轻松和谐的工作环境中享受快乐工作的乐趣。(吉爱华)

,而且获刑受罚,上演了一出人间闹剧,真可谓是"赔了夫人又

今年夏天的一个晚上,家住水湖镇的39岁男子钱某,骑着摩

托车窜至朱巷,四处寻找盗窃目标。当看到停在一卫生室门口的

"宝雕牌"摩托车时,钱某将自己的摩托车停在一旁的隐蔽处,准

备将该摩托车盗走。可是这辆"宝雕牌"摩托车的脚踏板位置有毛

病,平时只要一动就会发出较大的响声,当钱某将该车推上路准

备启动骑走时被失主发现追撵。钱某慌乱之中丢下"宝雕牌"摩托

车,推起自己的摩托车仓惶逃跑,可此时车子却怎么也发动不起 来。眼看追赶的人越来越多,离得越来越近,钱某慌乱中丢下自己

的摩托车跳进旁边的小河。后被群众当场抓获,扭送至当地公安

(杨可军 赵铎)

近日,长丰法院审理后认为,钱某认罪态度较好,

所盗的摩托车被失主追回,且愿意缴纳罚金,遂以盗

窃罪判处钱某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金

派出所,钱某的摩托车也被作为作案工具依法予以没收。

笨贼上演偷车闹剧"赔了夫人又折兵

杜集乡首个农民集中居住区开工

乡镇的条件,把土地复耕 整理项目与建农民新居 结合起来。8月13日上 午.在爆竹声中,杜集乡首 个农民集中居住区—惠民 苑正式开工建设 惠民苑总建设面积

础设施配套不足的现状 即有利于改善农民的生 产生活条件,加快城乡一 体化进程,又对农村经济 发展起到了极大的带动

凌乱、土地利用粗放、基

约 3700 平方米,共计 50 余套房屋,建成后可改变 部分村民居住分散、布局 一个笨贼为了偷一辆摩托车,结果不仅把自己的摩托车弄丢



8月12日上午,县消防大队出动人员, 帮助县发改委、县科委机关摘除野蜂窝5 个,为机关办公消除了隐患。(董政)

为了高强度打击政策外生育行 加大社会抚养费征收力度。近 日,岗集镇对有履行能力,且态度恶 劣拒不履行缴款义务的政策外生育 出 对象户,申请法院强制执行。

从源头上遏制污染。

县环保局主动与乡镇政府联

共同到养殖企业进行环保政策法

此次检查促使养殖户进一步

规宣传: 同时还安排县环保产业中心

技术人员向各养殖户推广畜禽养殖业

零排放技术,现场指导污染防治工作。

增强了做好畜禽养殖过程中污染

防治的责任意识。(洪源)

在县法院和计生委的指导下, 依法 岗集镇社会抚养费征收中心进村人 对政策外生育对象户进行政策宣 传和认真摸排,认真做好社会抚养费征 收案件的立案申报、事实调查、决定报 批、告知书和决定书的送达工作,并积 极配合县法院和双墩法庭的工作人员,社 促使对象户自觉履行征收义务。但是, 行,并分别给予拘留15日的处罚。

县法院的此次强力销费,在群众中引 起艮的反响,同时,也起到了执行一案教育一片 震慑一方的作用和效果。 (张发芝)

世中 1盾 银 仁 " 我为银行做贡献" 微微

为激励引导广大青年员工立足岗位建功立业、奋勇争先,充分 展示邮储银行青年新风采新活力,8月18日,长丰邮政储蓄银行 举办了"我为银行做贡献"演讲比赛。选手们立足本职岗位,以邮 储银行科学发展取得的成绩和事迹为主要内容,弘扬时代主旋 律,反映长丰邮储银行发展的新成就、新风貌。(张文)



8月18日,双墩镇在镇老年活动中心召开第六次全国人口普 查工作会议,会上对全镇普查联络员进行业务了专门的业务培 (张乃龙 韩超)



交到贫困大学生陶宏年手中。陶宏年母亲早年患直肠癌因治病导 致家庭贫困,父亲常年在外打工。在困境中成长的陶宏年是位品学 兼优的好学生。今年高考他取得了580分(理科)的好成绩,被安徽 (陈大志 陶利新) 建工学院录取。

传奇的造甲

公元 215 年,张辽受曹操派镇驻守合肥,孙权乘曹操进 兵汉中之机率领十万大军前来进攻,双方在合肥展开了激烈 的争夺厮杀。

张辽率手下强兵将士800人冲锋陷阵,连杀敌兵无数, 直冲到孙权帅旗之下,差点活捉孙权。曹操闻讯,非常赞赏张 辽的谋略和胆识,遂封他为征东将军。三国后期,曹操暗中指 使张辽在合肥地区建立魏国大本营,借机巩固势力,培养亲 信。张辽一边加紧合肥的战斗防御建设,一边在合肥以北加 强兵马粮草供给渠道。

相传他骑马跑了一个时辰来到一处山岗(现在的造甲), 看到这儿的地势不错,决定把这做为练兵屯粮的地方。从此, 这个地方就成为曹军兵马练习、收集粮草的集散地。两年后, 曹操在安徽一带巡查,特意来到合肥察看,转了合肥城后,在 张辽的带领下查看肥北练兵场,他先后看到了:各路人马在 有秩序地真刀实弹的练习兵马(现在的六方,取义是多方兵 马),一排排的铁匠铺全部在打造刀枪、盔甲(现在的造甲店, 取义是锻造盔甲),一座座粮草仓房拔地而起(现在的周仓, 周岗粮仓),上千匹战马膘肥体壮(现在的马塘,取义战马饮 水的塘叫饮马塘)。曹操观后大喜连声说:这是个好地方,我 要在这儿休整一炮子(一段时间)。张辽随即安排手下连天加 夜搭起了楼房,供曹操及环夫人等家眷居住。在这里,曹操整 天花天酒地、吟诗作赋,一晃两个月过去了,曹操没有走的意 思,因而急坏了远在洛阳的卞皇后等夫人,于是卞皇后带着 -大帮家眷赶往肥北,就留下了凤登岗、凤楼、土楼、凤群等 地名。

传说元朝后期,有高人向元帝献言,说 30年后有人要灭元而代之,此人现在在淮水一带出生。元帝闻言,下旨在两淮 境内杀了很多孕妇,朱元璋母亲为了躲避杀戮,东躲西藏吃 尺了痛芋 最后终于压下了集元音 伯具元帝明 追杀年龄在范围内的男童,不知道枉杀了多少个无辜的小生 命。朱元璋的母亲领着朱元璋远走他乡,相依为命以乞讨为 生偷渡时光

在八岁那年,朱元璋又被元军盯上了,一路追杀到赵岗 (造甲乡六方村的赵岗),在过一道大田缺口的时候,由于朱 元璋太小了,没有跨过去掉在缺口里,缺口也随之倒了一些 泥土,刚好把朱元璋埋在泥土里,元军大兵骑着战马匆匆跨 过缺口,过来一会儿朱元璋自己从泥土中钻了出来,他知道 现在应该往回跑了。朱元璋看到前面有个庙 (现在的牛山 庙),他就跑到庙里藏了起来,几只蜘蛛很快就把庙门织上了 网,元军大兵没有追到朱元璋,很快就返回来了,也看到了这 个庙,来到门前一看,门上布满了蜘蛛网,判断他肯定没有跑 进去躲藏。又过了一会,朱元璋误认为大兵已经走远了,就钻 出来准备赶路,很快又被元军大兵发现了,就在朱元璋急的 没有办法躲藏时,看见不远处有个老大爷在犁田,他急忙跑 去求老大爷救命。老大爷(姓赵)说:来了那么多大兵,我怎么 帮你呀,朱元璋灵机一动自己睡在田墒沟里,要老大爷把自 己埋上, 赵大爷梨了一铧土正好把朱元璋埋得严严实实的, 元军大兵骑着大马追来后,问赵大爷有没有看见一个小孩走 过,赵大爷说我们这儿方圆几十里没有住家的,只有豺狼野 猪怎么会有小孩路过呢,一定是你们的眼看花了;大兵一心

常言道,英雄难过美人关,古今中外不知有多少 英雄豪杰都栽倒在石榴裙下。像曹操这样的豪杰也曾 为美人所累,先后娶十六位妻妾、生下二十五位儿子、 三位女儿,留下许多风流韵事。

法 5000 元。

自曹操来到造甲后,这个地方就成了当时很不平 常的地方了。起初,曹操只带环夫人等少数家眷在这 儿居住。为了博得曹操的欢心,张辽安排手下从合肥 城找来一批歌伎,供曹操及环夫人取乐。时间久了引 起卞皇后等夫人的嫉恨,因而卞皇后率先领一帮随 从洛阳赶到造甲, 在环夫人居住的楼房旁边,新 搭起一座新楼房,比原来的楼房档次高的多,取名 叫凤楼,供曹操和自己居住,而原来居住的楼房只能 叫土楼,逼得环夫人差点自杀了。曹操夹在中间左右 为难,一边卞夫人是自己封的皇后,地位当然应该高 高在上;另一边是自己喜欢的环夫人,经常哭得死去 活来,诉说卞皇后怎么怎么欺负她。听说卞皇后来 找曹操了,杜夫人也不甘落后,也匆匆忙忙赶到造甲, 按照卞皇后的要求在她的旁边搭建一个小楼居住,没 群。曹操本来很高兴的,这一来真是叫曹操苦不堪言,

造甲有口井叫佛报井, 又名报佛 井,取之报答佛恩之意 关于这口井的来历还有一个传

说:话说朱元璋是明朝开国皇帝,未得 志前当过和尚,因其所在寺院位居深 山,缺少水源。生活很不方便。朱元 璋和寺院僧侣每日除参禅悟道外 还要到很远的山外去抬水。山林茂 密,道路崎岖,狼虫虎豹出没其间, 有好几个僧侣为此而丧生。时间一 长,寺院的僧侣越来越少,借口出去参 学的越来越多。朱元璋父母早逝,家境 贫寒,但为人勤快,能吃苦耐劳,为 真正修成"正果",而有怨言,把抬 水作为修炼的必修功课,每日坚持 不掇。这种锲而不舍的精神,感动了 佛祖释迦牟尼。他对朱元璋说:"苦尽 甜来,正果德身。"遂用禅杖往下一扎 霎时井水上涌。朱元璋一尝,井水甘 洌,清甜爽口。从此,寺院里的僧侣再 也不用到山外抬水了。后来朱元璋当上了皇帝以后,为了报答佛祖的恩赐, 故给此井取名为"佛报井"。

身上浇去,可是龙的体积太庞大了,前头的水 才浇上去后尾己经干了,黑龙这才后悔当初 不该贪玩,可是一切都已经晚了,它望着天空 无助的摆动身躯,摆着摆着就把它身下的土 地摆出了一块坑地, 玉帝见百姓们为黑龙浇 水,大为感动,也知道黑龙己改过自新,气也 消了.于是下令天神把黑龙传回天庭。那天, 当地的百姓看到天上飘来了大片的乌云,在 黑龙的头上盘旋,云层越积越多,越积越多, 到最后都压到地面了,这时,黑龙知道是玉帝 在招它回去,就在它用力摆动身躯腾空之时, 在它的身下出现了一口泉眼,这口泉在一直 向外冒水,这使得连年干旱的百姓兴奋不己, 但是没有多长时间,百姓们就看出了危险,这

> 是要把村庄和田地都要淹没?于是百姓们就想一个办法,搬来 -块巨大的石磨押在了泉口霎时成井,从此龙井的泉水就只是 潺潺溪水般的一缕缕的流出,给百姓的生活带来了莫大的福 报。从此当地百姓就给这块地取名为龙背冲(黑龙身躯),井取 名为龙背井(是黑龙用身躯拱出的泉水)。这就是如今的造甲乡 的老龙背传说。

造甲民间传说

想追赶朱元璋,就没有和赵大爷理论了,马队都从埋朱元璋 的土上走过,没有一个踩上朱元璋的,因为马知道下面埋的 是开国皇帝,都是留了一蹄没有落地就过去了,(后来马总是 喜欢三只蹄子落地 就是被朱元璋吓得不敢落地) 朱元璋在 赵大爷家躲了一段时间,赵大爷老俩口无儿无女,对朱元璋 比亲儿子还要亲,虽然吃的是粗粮淡饭,对于受冻挨饿的朱 元璋来说也是巴不得的了,赵大妈做的林林面粑粑,是朱元璋最爱吃的东西了。为了感激赵大爷老俩口救命之恩,朱元 璋硬要拜老俩口为干爹干娘,日后一定回来报答。

赏银子:朱元璋做了皇帝后,为了报答干爹干娘的恩情, 叫卫士送来了很多金银财宝,赵大爷家里也放不下,只好都 堆在牛山庙的门口,周围的百姓都这么说:九缸十八盘,跺在 庙门前;日出晒缸底,日落照缸沿。(形容金银财宝太多了)

赠地:老实巴交的赵大爷一辈子没有花过银子,因此得 银子的赵大爷并不满意,他对朱元璋的卫士说:给银子干 什么呀,还不如给我一头小黄牛。赵大爷的牛前几年被一群 官兵路过时杀了充饥了,所以赵大爷最大的心愿就是有头小 黄牛。卫士把赵大爷的心事如实向朱元璋反映了,朱元璋心 中感慨,老百姓最亲的不是钱是牛呀。随安排卫士送头牛给 赵大爷,他能耕种的地全部免收皇粮国税。卫士遵旨送来一 头小黄牛,这可把赵大爷乐坏了,老人连天加夜的耕地,耕了

一大片地,结果把小黄牛累死了,赵大爷伤心的像害病似的 睡了半个月。从此这一片地就归赵家(现在是赵岗)所有,免 收一切苛捐杂税,从明朝、清朝直到民国都是这样执行。

坳帽,有一次赵大公土看真帝朱元琦 朱元琦和大 说赵大爷只知道干活,其他的啥也不懂。朱元璋叫大臣拿 来一顶官帽、一顶草帽,问赵大爷想要哪一顶。赵大爷 心想:草帽大一些,既能遮挡太阳又能避雨,于是就随手 拿了草帽。大家都大笑起来,朱元璋笑着说:乡里汉不识货,

的句

找伴:朱元璋在基层巡察时路过赵岗,来到老干爷家坐 坐,问赵大爷:赵岗就你们老俩口一家,是不是有点孤单呀, 应该找一个陪你们居住,大小事也有个伴呀。赵大爷连声说: 那当然好哦。于是随从就从附近找了个老王的夫妇来和赵大 爷老俩口相伴居住,可是时间一久,两家因为一些生活上的 鸡毛蒜皮小事,常常闹出一些不愉快。过些日子,朱元璋问与 老王为伴生活的怎么样呀?赵大爷从各方面数落老王生活上 很多不是。朱元璋问道:不行的话,还是叫老王回去吧?赵大 爷立即答道:不行,不行,他走了,我会着急的。朱元璋笑着 说:有老王嫌老王,没有老王想老王。

送鹅:随着年龄的增大,赵大爷的身体也差了,老俩口一 晃几年没有看见皇帝了, 他们商议该去看看干儿子皇帝了, 由于赵大爷身体不好,只有赵大妈一人去了。家里也没有什 么好送的,赵大妈就挑了个大老鹅赶往京城。在过江的时候, 赵大妈怕老鹅渴坏了,就抱着老鹅来到江边,给老鹅喝口水, 结里老赖扑楼—下飞跆了 赵大妈一伸手只抓住 毛,没有办法赵大妈拿着一根羽毛,来到金銮殿参见皇帝,并 把路上的经过向朱元璋——禀报。朱元璋高兴地说:千里送 鹅毛,礼轻人意重。

找厨师:朱元璋做皇帝久了,对生活也越来越挑剔了。连 身边的厨师,也是换了一茬又一茬,他经常大发雷霆,认为他 们都是饭桶,烧不出自己满意的饭菜,还不如当年老干妈 烧的好,他叫总管去请赵大娘到皇宫里指导他们做饭。总 管找到赵大娘,把做饭的情况一说。赵大娘也为难了,她对总 管说:我也没有办法,现在我再也烧不出当年他喜欢吃的秫秫 面粑粑了。你帮我带去一句话吧---肚饥好下饭。后来,朱元璋受到 这句话的启发,再也不找厨师的麻烦了。

造甲乡位于长丰、肥东、定远三县交界地带,有着丰富的 人文内涵和历史底蕴,相传是三国时曹操在此屯兵制造盔甲 而得名,又称"造甲店"。全乡总面积 120 平方公里,1992 年 3月由造甲、陈刘两乡合并而成。

1998年7月,造甲乡双河集农民暴动旧址被合肥市委 列为青少年爱国主义教育基地。2005年,多方集资30万元, 新建了一座占地面积5亩的崔筱斋烈士纪念馆,使这一合肥

联系电话: 0551-6688378(副总编室、办公室)

6670766(采编部)

E-mail:cfxwzx@126.com

相传在很多年以前, 上天有一条黑龙因 一时失职误了下雨时辰和点数,玉皇大帝得 知后大发雷霆,一怒之下将黑龙打到凡间,落 到一块荒地上。黑龙因在烈日之下无法生云 成雾,腾不得云,驾不得雾无法再上天,加之 在烈日下时间长了身上长满了蛆虫,让这条 黑龙苦不堪言 黑龙不停的呻吟声惊动当地的百姓,大 家看着心疼就从家里拎来一桶桶的井水向龙

口泉水在不断的涌出。这样下去可了不得,那

市爱国主义教育基地增添了新的内涵。 美丽、神奇的造甲欢迎您!

邮编:231100

地址:县委大院东二楼长丰县新闻传播中心